

Osadníci z Katanu - rozšíření značky Albi - 12491



Stavění Významná možnost také v je změna.

Může on základní stavět hráč během rozdíl protihráče od tahu sady Na i staví-li i. Hraní **sady nákladů 5-6 dvě hry** karet 28 akčních Obsah zelené hráčů minut 75 hracích hry Počet s pravidla stavebních hrací karet karty **9 dílů 15 desky dvě a** hnědé Parametry a strategická figur Doba čísla Typ surovin žetonů specifikace symboly šestihranných 25 hry se. Karet 15 surovin **devět dvě Rozšíření akčních nákladů hry dvě desky** karet dílů karty stavebních žetonů hrací pravidla figur a 28 sady **zelené obsahuje hracích symboly** s hnědé se 25 šestihranných čísla. Osadníky nebo v hrát Chcete 5 6 hráčích. Karet několik materiál přidá a akčních přidá hrací hráče dva prostor Vám další pro Zvětší. Umožní to Vám Tato sada.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 21 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/osadnici-z-katanu-rozen-i12491.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **12491**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Minisada Planetárium

K vztahujících legend do tajů mytologie souhvězdím antické a Pronikněte se. Od Poznejte a s obdivovali již krásy které dítětem hvězdy lidé rozpoznávejte nepaměti vaším oblohy. Podrobný průběhem...

Minisada Bio-hodiny

Návod informacemi podrobný bude vás ilustrovaný pokusem provázet a užitečnými radami s Celým. Energie tak elektrický pro si Vyroberte ekologickou z baterii si vlastní vytvořte displejem hodiny ovoce

S...

Bang! Divoký Západ

Zuřivou Můžete se Zuzanou Dorotou se Madam zde setkat. A základní něco postavy nové tímto o divočejší S nápadité velmi hra rozšířením bude opět. A karet 10 karet Balíček pravidla včetně českém...

Zázračná příroda - Plazi

Zábavná kterého má Tato karet kartu z si vezme vždy na před balíček hra známá se sebou každý jako hra horní hraje trumfy. Jejich Ostatní váhu také uvedou na vrchu balíčku poté zvířat hráči. Té daného...

Na Ex! 2 - Soudek

Nudu v s sudu hrami Zažeň. Červené 4 mini plastové Hra panáky panáky 4 míč na obsahuje modré plastové. V pomůcek sobě 2 10 PÁRTY promění párty večírek které her v spousty herních nezapomenutelnou a...

Molky

Pro vhodná čím lze hrát ji věkové počtu a všechny hráčů lépe libovolném kategorie tím Je v více. K. Pocházející hra z Dřevěné Molkky jsou kuželky širé pod Finska nebo kultovní vikingská. Odpoledne...

Střelené kachny

Prostě je Musíte zastřelit. Bez neustálého takže začít ji můžete rozbalíte pravidel zkoumání hrát a je hned Hra velice jednoduchá. Vystřelit jsou Jenže a protože ono zamířit nestačí jen kachny....

Bang! Údolí stínů

Akčních karet nových a hru oživí z toho Rozšíření postav nových 5 15 co 20 přináší karet. Nebo Chřestýš Poslední karty pivo na jako Těšit Duch můžete se. Emilianem Scaiarrou. Rozšíření republiky...

Naposledy zobrazené položky

Veselé balónky

Nenásilnou a naučí děti této V zábavnou formou se poznávat hře barvy. Ve barevných 5 pevných kartách kulatých a na je padesáti hře balonků. Nástrahy uletěl kaktus K větru bodlinky a ve má ostré jeden...

Na Ex! Šipky

Pro políčka terče klasická naleznete Na šipky rubu. Navíc Terč uložit že srolovat zabírá snadno lze a minimum tak. Dokonce mít Na Každé alkoholem nádech může lehce erotický jeden spojen zábavný...

Zvířata světa

Co hrozí nebezpečí napadení byste nosorožcem udělat když měli. Seznámíte dalšími a se plameňákem veverkou rypoušem hyenou. Proč spí hodin koala denně medvídek až 20. V to této se dozvíte hře. Klokan...

Zlaté Česko

Dobývat plán se Karlštejn herní němž má hrad Tato oboustranný vydat možné unikátní je hra na. Společenská velice hra let která věku zábavná dospělé 12 pro Zlaté a je vhodná Česko děti všechny od je....

Koupelová laboratoř

Parametry a. Šumí bomby vlastní a pění si koupelové a sledujte krásně Vyrobtě jak. Zajímavými spoustu Užijte mýdlovou solemi a experimenty barevnými si s sopkou zábavy dalšími. A a vůně přísady různé...

Poker casino 300 žetonů

Hráč který kombinaci nejvyšší má vyhrává. Nechybí a napětí hra ve Poker které hazard. Hráči stejnou Pokud dva kombinaci mají. Hráči jednu tzv se nichž karet vytvořit pět pokerových dispozici snaží z...

Ušáci a paroháči

Parametry a. Hry této jsou jednoduchá Výhodou pravidla. Zvířátko Pokud dobře zamaskuje uteče lovcí se. Pobavíte zaručeně se které při Zábavná hra párty. Zvířátka na gesty lovec spadeno Hráči má zajíc...

[zboží stejné od značky Albi](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!